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1."C" sin A: Kapunyilds + a belsé gorgé tavolsaga a nyilas szélétdl
2. Teherhordd gorgécsoportok B: Gorgécsoportok tavolsaga
3. Felfuté gorgé G: Kapu sulya
4. Fogado konzol Fa: A bels6 gérgbre haté terhel6 eré
5. Fels6 Utkozb Fb: A kilsé gorgére hato terheld eré
6. Fels6 gorgd Nyitott kapunal Fa és Fb erék irAnya megfordul.

A beton alap stlyanak meg kell haladni 2 Fb értéket. A beton fajsulya: 2,2 kp/dm?®

Fa= GA +G Fb= GA
2B 2B

Fa értéket a gorgék kivalasztasanal, Fb értéket a "C" sin kivalasztasanal kell fegyelembe
venni.

Szokasos megoldas a B tavolsag értékét 1/3 A-ra valasztjak.

B=1/3 A értéknél: B=1/2 A értéknél:
Fa= 2,5G Fb=1,5G Fa= 2G Fb=G

Ha a kapu nyitdsahoz elég hely van, célszerl a B tavolsagot névelni, ez altal a kapu
kénnyebben gurul és a gorgdk, a "C" sin és a tolomotor élettartama né.
Ha kevés hely &ll rendelkezésre, a B min. a kdvetkezéképpen szamithato:

Bmin.= G A Bmin.= G A
2(Fa-G) 2Fb

A fenti szamitasnal Fa a kivalasztott gérgére, Fb a kivalasztott sinre megadott érték. A két
képlettel szamitott érték kdzul a nagyobbikat kell figyelembe venni.

www. rimessa. hu WWWw. ecotor.eu



